Nexkuunsa 9-10
CBOOOAHbLIE KONlebaHnsA cucTeMsbl C
HeCKOJNIbKMUMM CTeneHAMn cBoooabl

CoaepKaHue
1.BekoBOe ypaBHeHMUe.

2.CneKkTp COOCTBEHHbLIX YacToT U (hopMbl
COOCTBEHHbIX KonebaHumn.

3.0pTOroHanbHOCTb COOCTBEHHbIX
dopm.
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CobcTBEHHbIE POPMbI KONebaHNUN
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maBHble hopMbl COOCTBEHHbIX KONnebaHnmn
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OpTOroHanbHOCTb rFfaBHbIX POPM KoriedbaHnu
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CBOUCTBO OPTOroHaribHOCTU AN CUCTEMbI C ABYMSA
cTeneHssMu cBoooabl

MYV My, =0




Pa3noxeHue Harpy3ku no HopmManbHbIM
COCTaBNSOLWMNM
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HopManbHble cocTaBnsaowme BHeELLHeN

Harpys3ku
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